
ACTA 
Nº 34  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
 
 
      Miércoles 04 de Diciembre de 2013.- 
 
 
En  Melipilla, a miércoles 04 de Diciembre de 2013, siendo las 17:00 horas, 

se da inicio a la Sesión Ordinaria Nº 34   del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, presidida por el Presidente del Concejo Don Dario Jerez Jerez, con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
1.- Don Juan González Alarcón  
2.- Don Ramón Mallea Santibáñez  
3.- Don Pedro Martínez Romo 
4.- Don Fernando Pérez Aguirre 
5.- Don Alexander Henríquez Armijo 
6.- Doña Carla Meza Carrasco  

 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal, don Jorge Guaico 

Madrid   y como dactilógrafa  la señorita Marlene Gallardo Guzmán. 
 

Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador 
Municipal; Mario Ulloa, Director Secpla; Jorge Martínez, Director de Aseo y 
Ornato; Patricio Retamal, Director Control; Alfredo Bruna, Director Dideco; 
Alejandra Carmona, directora de transito; Carlos Núñez Encargado de Inspección; 
Genaro Peña, Funcionario Jurídico.  
 

 
TABLA:  
 

 
1.- CORRESPONDENCIA 
2.- TABLA 
3.- VARIOS CONCEJALES  
4.- VARIOS PÚBLICOS 
 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 
 
  

1.- CORRESPONDENCIA: 
 



1.1.- TEMAS PENDIENTES REUNIONES EXTRAORDINARIAS. 
 

Don Jorge Guaico: tienen que fijar la reunión de presupuesto 
El concejal Ramírez: también tenemos que hacer reunión de comisión  
Don Jorge Guaico: el lunes a las 6 les parece  
El Presente del Concejo: si me parece  
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
La Concejala Meza: Aprobado  
El Presidente del Concejo: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 

Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Meza,  reunión 
extraordinaria para el día lunes 9 de diciembre de 2013 a las 17:45 horas para 
tratar el tema Presupuesto 2014. 

 APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0283. 
 

 

 EL Presidente del Concejo: el señor Pérez tiene una moción  
El concejal Pérez: la señora Gloria Yáñez había solicitado rebaja de 

edificación y se suponía que vendría en tabla pero no esta 
Don Jorge Guaico: esta es una carta dirigida a la dirección de obras  es 

para rebaja del permiso de edificación  
Doña Gloria Yáñez: el director de obras me dijo que iba a venir y por eso 

vine 
Don Jorge Guaico: esperemos a que llegue el director entonces. 
 
 

VARIOS PÚBLICO. 
 
 
SITUACIÓN EMANUEL VENEGAS  

 
Don Emanuel Venegas: yo soy dirigente scouts del club de scouts san 

francisco de asís que el único grupo que queda vivo en Melipilla, en nuestro grupo 
se ha hecho algo muy bueno y es que se ha profesionalizado el tema de las 
personas que estamos trabajando con los niños, estamos trabajando con niños y 
niñas de los tres estratos sociales, les quiero agradecer al Municipio porque 
nosotros siempre hemos recibido el apoyo de la municipalidad, los muchachos se 
están educando en el tema valorico y eso es muy importante, presentamos una 
carta y es para subvención para ir a un campamento es para movilización 

Don José Guerra: ¿la fecha cuando seria?    



Don Emanuel Venegas: el campamento es desde el primero de febrero al 9 
de febrero  

El concejal Mallea: yo conozco el movimiento porque han participado mis 
tres hijos, ojala no mueran y podamos recuperar los otros grupos, soy partidario 
que nosotros sigamos apoyando el movimiento scouts y de esa manera apoyemos 
el movimiento juvenil que es tan importante 

El concejal Henríquez: yo me voy a sumar a las palabras de Ramón y me 
gustaría que el administrador buscara la forma de poder ayudar  

El concejal Martínez: yo propongo que cando veamos las subvenciones 
veamos el tema  

Don José Guerra: hay dos formas nosotros el año pasado también tuvimos 
la posibilidad de ayudar y hay dos formas una es que la veamos de una 
subvención y la otra es resolver de forma directa  

El Presidente del Concejo: vemos las dos vías entonces  
 
 

SITUACION DOÑA GLORIA YÁÑEZ 
 
Don Lucio Arias: este tema es como muchos que han pasado y cuando son 

organizaciones  como estas normalmente el concejo ha tomado como criterio 
eximir esos pagos a pesar que es un criterio que está establecido nosotros hemos 
querido manifestarlo al concejo para que ratificara en una decisión que es parte de 
sus decisiones  

El concejal Ramírez: sé que es posible de tomar un acuerdo de concejo 
para estos casos quedaran ya firme durante por lo menos el periodo que dure esta 
gestión  

El concejal Mallea: está acordado este tema pero es bueno que vengan 
porque así uno conoce como se va dando todo este tema  

Don José Guerra: en algún minuto me parece haber escuchado al director 
jurídico que la ley establece el trámite administrativo para dar el beneficio y eso 
significa que tenemos que tomar acuerdo de concejo  

El Presiente del Concejo: se aprueba para este comité entonces 
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
La Concejala Meza: Aprobado  
El Presidente del Concejo: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 

Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Meza, exención de 
pago de edificación  para el Comité mejoramiento vivienda “Un Futuro Ideal” del 
sector de Bollenar.  

 APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0284. 
 



 
SITUACIÓN SEÑORA YENNI LAGOS  

 
Doña yenni lagos: hace un tiempo cuando estuvieron en paro salió en 

concejo una carta que yo envié y no supe en realidad la respuesta  
Don Jorge Guaico: son por problema en la villa, por lomos de toro y 

problemas de limpieza  
El Concejal Mallea: yo estuve en la casa de la señora y el problema del 

canal por la limpieza es peor, hay una sede en la que está viviendo una familia y 
nosotros deberíamos recuperar esa sede y entregársela al comité   

Doña Yenni Lagos: se supone que cuando se entrego esa sede era para 
construir una sala cuna pero en el sector no hay niños pequeños como para una 
sala cuna 

El Presidente del Concejo: si se requiere la sede se tiene que entregar la 
sede  

El Presiente del Concejo: se aprueba para este comité entonces 
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
La Concejala Meza: Aprobado  
El Presidente del Concejo: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 

Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Meza,  que el alcalde 
vea la posibilidad de recuperar sede social de la Villa Los Jazmines.  

 APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0285. 
 
Don José Guerra: el tema de los lomos de toro pronto se va a licitar  
Doña Alejandra Carmona: yo quiero aclararle a la vecina que los proyectos 

inmobiliarios nos presentan nosotros como Municipio tratamos de ver la seguridad 
 
 

SITUACIÓN DOÑA YENY MUÑOZ 
 
El Presidente del Concejo: la señora viene porque se siente afectada por 

dos cosas puntuales primero porque considera que se hizo una discriminación en 
la distribución de casas y segundo que los límites en relación a la reja no se 
condicen con la estética y ordenamiento y es por eso se siente afectada  

Doña Yeny Muñoz: el motivo de mi presencia está fundada en 
discriminación, yo fui beneficiada en el conjunto habitacional renacer II, lo primero 
fue el cambio de vivienda ya que no me entregaron la que había sido escogida, y 
me di cuenta que la casa, el numero de mi carpeta fue adulterada con lápiz y 
colocaron que la casa 34 es la que me correspondía, yo recibí amenazas, he ido a 
varios lugares y en ninguna parte me han dado soluciones 



El Presidente del Concejo: el tema de la asignación de la casa es 
complicado porque le dijeron de voz esta es tú casa y no hay ningún documento 
que dijera que le correspondía la otra casa, se le está tapando la entrada y podría 
producirse un tema de inseguridad  

El concejal Ramírez: quiero preguntar al director de obras como se puede 
aceptar un frente de menos. 

 
 

SITUACIÓN DON DANIEL CARREÑO 
 
Don Daniel Carreño: soy el presidente del club deportivo nueva Melipilla y 

solicitamos la cancha 1 de soinca ya que por tradición nos juntábamos el día 
miércoles, estamos esperando desde octubre, hemos tenido que salir e Melipilla a 
jugar al campo, no encontramos junto el tenernos que ir, es por eso que venimos 
acá 

Don José Guerra: le quiero comentar a todo el concejo que hace algún 
tiempo nosotros venimos trabajando en la cancha 2 de Soinca y se hizo con 
trabajo con todas las organizaciones que ocupaba la cancha y se logro ordenar 
eso, se les envió los días que juegan los equipos y el plan de mantenimientos, en 
ese contexto yo entiendo que probablemente se haya quedado afuera la villa 
Logroño porque yo entiendo que ustedes solo lo ocupan dos meses al año, le voy 
a pedir al encargado de deportes que nos haga una propuesta 

La concejala Meza: yo también quería que se considere ya que solo es una 
vez a la semana, también apelar a la antigüedad que tienen y la cercanía que 
tienen al estadio  

Don José Guerra: nosotros vamos a buscar una solución  
El concejal Mallea: ¿quiero saber quien está encargado de la cancha?  
Don Daniel Carreño: don Patricio, es él quien le hace mantención a la 

cancha  
El concejal Mallea: yo quiero pedir al director de Dideco y el encargado de 

deportes que vean este tema. 
 
 

SITUACIÓN DOÑA FANNY ARAYA Y MARIANELA SUAREZ  
 
Doña Fanny Araya: hay una persona en la población que me confirma que 

no se hará la feria navideña, quiero saber porque le aceptan cartas a otras 
personas 

La concejala Meza: es por la carta de la semana pasada donde la dirigentes 
que se instalaban en las torres había recibido la información que la presidenta de 
la junta de vecinos se había opuesto a que se instalara la feria esta, la señora 
Fanny viene a aclarar esa situación  

Doña Marianela Suarez: las personas ahora le están diciendo a Fanny que 
para que hizo eso que ahora no van a poder trabajar y cosas así 

 El Presidente del Concejo: nosotros no hemos recibido ninguna carta por 
la vía de concejales por esa índole  



Don José Guerra: el concejo pasado quede yo de conversar con esta 
agrupación y buscar una solución, les quiero comentar que con el jefe de 
inspección y fomento productivo conversamos con la dirigente y llegamos a un 
buen acuerdo  

El concejal Mallea: se autorizo para que se colocara lugar, a raíz de eso 
vinieron al concejo y se acordó colocarla en un espacio continuo, lo que cabe aquí 
es respetar lo que acordamos con la dirigente  

Doña Fanny Araya: yo trabajo en la feria el día miércoles y tengo el 
problema que están ocupando los lugares en la feria, llegan personas más 
temprano y los ocupan  

El Presidente del Concejo: hay una ordenanza y cuando existe algún 
problema se conversa con dos Carlos Núñez 

 
 SITUACIÓN DON CLAUDIO MARTINEZ 

 
Don Claudio Martínez: yo soy el encardo de la rama infantil del club Bella 

Esperanza con el cual hicimos una intervención en el sector norponiente 
formamos una escuela de futbol con niños de riesgo social y contamos con más 
de 123 inscritos totalmente gratis, nosotros no teneos donde competir con los 
niños necesitamos saber que posibilidad tienen que nos apoyen, el tema es que 
vamos a participar donde participa el deportivo Musrri y sabemos que a ellos le 
dan cierto apoyo  

El concejal Mallea: yo sugeriría que hablaron el tema con el administrador 
para que le hagan una proposición  

El concejal Ramírez: yo conozco el trabajo de cerca y es muy importante y 
creo que es proyectadle a ser más grande con el apoyo municipal, me parece 
interesante el trabajo que están realizando  

Don José Guerra: yo quiero comentarles que he conversado mucho con 
ellos y es importante valorizar cuanto es, con todos los datos yo creo que 
podemos avanzar y tener la posibilidad de decir si nos alcanza o no 

 
SITUACIÓN SEÑORA ANA DÍAZ 

 
Doña Ana Díaz: vengo en representación de la junta de vecinos de 

Manantiales es por el asunto de un paradero para los niños  
El concejal Mallea: eso es en el callejos lo Encina  
Doña Ana Díaz: el segundo día es que hace 15 días atrás que 

Municipalidad nos instalo un basurero pero un caballero con una retro lo saco y lo 
puso donde nos dieron el terreno para el paradero y también saco la señalética de 
prohibición de botar basura  y ahora esta botado  

Don Jorge Martínez: ayer vino la otra parte, la personas que lo boto con la 
retro, yo creo que hay que hacer una visitar y ver la ubicación más adecuada para 
el basurero 

El Presidente del Concejo: don Jorge Martínez en conjunto con inspección 
se van a preocupar del tema. 

 
 



SITUACIÓN DOÑA SUSANA CERDA 
 
Doña Susana Cerda: yo vengo por una taza de un baño que yo estaba 

pidiendo pero hoy fueron, yo tengo un hermano que trabaja y hace 17 años trabaja 
en un fundo, y le dijeron que se tenía que operar urgente y Fonasa no le sirve el 
asunto es que si alguien de los señores concejales tienen la disposición de 
ayudarme a ayudarle a juntar la plata a mi hermano 

El Presidente del Concejo: veamos con don José Guerra desde el punto de 
vista asistencial  

Don José Guerra: lo que recomiendo son dos cosas que vea su situación la 
asistente de gabinete y que mañana venga a verme a mi oficina y hacemos las 
derivaciones correspondientes. 

 
1.2.- ORD. N°450 DIRECCION DE ASESORIA JURIDICA, RESPONDE MEMO 
N°162 SECRETARIA DE CONCEJO, SOBRE SITIOS ERIAZOS. 
 

Don Jorge Guaico: esto es  para conocimiento  
El concejal Mallea: en libertad entre serrano y Ortuzar en el costado norte 

se cayó un muro de 20 metros más o menos, nosotros habíamos pedido que se 
hiciera una intervención ahí, el Ugalde con pardo hay un muro que incluso tiene 
una inclinación yo pido que se hace algo  

Don Carlos Núñez: se está trabajando en eso.    
 

1.3.- CARTA DE DOÑA MARIA EUGENIA CERDA QUIROZ, SOLICITA AYUDA 
PARA INSTALAR AGUA POTABLE. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue derivado a Dideco  
Don Alfredo Bruna: ya conversamos con la Gobernadora una solicitud de 

estanque y estamos coordinando con la Onemi para ver las solicitudes que hay  
El concejal Ramírez: yo pedí que se revisara los estanques que ya fueron 

asignados  
 

 
1.4.- CARTA DE DON LUIS ALIAGA NUÑEZ, SOLICITA AYUDA CON UNA 
MEDIAGUA. 
 

Don Jorge Guaico: hay un informe que llego de Dideco donde se informa 
que esto no se justificaría  ya que la persona no vive en el sector. 

 
 

1.5.- CARTA DE LA ASOCIACION DE RODEO Y CLUBES DE HUASOS DE 
MELIPILLA, SOLICITA COMODATO. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue derivado a jurídico  
El concejal Mallea: yo pido que se haga un informe respecto al estado del 

recinto   



El concejal Ramírez: también que nos envíen un informe respecto al  
comodato de la media luna de Chocalán  

El concejal Mallea: yo quiero pedir la revisión del comodato  
El concejal Henríquez: también el arriendo de la piscina en las fiestas de 

año nuevo queda mal  
El concejal Mallea: yo los invito que vamos y veamos el tema y es por eso 

que yo sugiero que se pida boleta de garantía, todos esos casos evaluémoslo en 
terreno. 

 
 
 

1.6.- CUERPO DE BOMBEROS DE MELIPILLA, SOLICITA SUBVENCION. 
 

Miembro directorio general de bomberos: con el ánimo de transmitir 
algunas necesidades que tenemos en este momento, nosotros estamos muy 
agradecidos por el apoyo están a punto de estar listo dos cuarteles, lo que 
necesitamos en este momento es que necesitamos circulantes efectivos a raíz que 
necesitamos para sueldos imposiciones, combustible y algunas inversiones 
menores 

Don Mario Ulloa: hicimos una reunión ayer con finanzas para ver cuánto es 
lo urgente que necesita bomberos y traspasarle ese recurso la próxima semana, 
voy a proponer que nos reunamos el lunes con bomberos para determinar la cifra 
y se pueda hacer ese traspaso 

El concejal Mallea: sería bueno que pudiéramos hacer una síntesis para ver 
las subvenciones y los aportes que se le ha dado a bomberos ya que han sido 
significativo, es bueno que lo tengamos presente       

Don Mario Ulloa: es bueno lo que dice el concejal Mallea, sería bueno 
preparar una presentación y generar una reunión con bomberos 
 
1.7.- CARTA DE DOÑA MARIA VERGARA VASQUEZ, SOLICITA PLANCHAS 
DE ZING. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue derivado a Dideco. 
 
1.8.- CARTA DEL CENTRO CULTURAL ARTISTICO ATENEO JUAN 
FRANCISCO GONZALEZ, SOLICITA SUBVENCION. 
 

Don Jorge Guaico: fue derivado a Secpla  
 
1.9.- CARTA DE DON EDUARDO PASCAL QUIROZ, SOLICITA PERMISO 
PARA INSTALAR PUESTO MOVIL DE FRUTAS Y VERDURAS. 
 

Don Jorge Guaico: fue derivado a rentas 
 
1.10.- CARTA DEL COMITÉ DE VIVIENDA VILLA LOS PRADOS, SOLICITA 
DEJAR EXCENTO DEL PAGO DE LOS DERECHOS DE OBRA MENOR. 
 



El presidente del Concejo: es lo mismo del tema anterior  
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
La Concejala Meza: Aprobado  
El Presidente del Concejo: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 

Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier Ramírez, Ramón 
Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Meza, exención de 
pago de edificación  para el Comité de vivienda Villa Los Prados de acuerdo a 
listado que se adjunta a esta acta. 

 APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0286. 
 

 
1.11.- CARTA DE NOELIA LOPEZ RUIZ, SOLICITA PERMISO PARA VENDER 
ROPA INTERIOR Y ENVOLVER REGALOS. 
 

Don Jorge Guaico: el Alcalde puso no, inspección visitar si es posible un 
lugar. 

 
 
2.- TABLA: 
 
2.1.- CORREO ELECTRONICO MINEDUC, LICITACION PROYECTO 
CONSTRUCCION CIERRE PERIMETRAL LICEO POLITECNICO B-124. 
 

Don Mario Ulloa: lo van a tener que dejar pendiente porque no me llego el 
documento de la Subdere con la aprobación.  

 
 

INVITACIÓN CURSO  
 

Don José Guerra: llego una invitación para un curso para los concejales 
que estén interesados, es en Iquique  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
La Concejala Meza: Aprobado  
El Presidente del Concejo: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 

Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier Ramírez, Ramón 



Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Meza, asistir a curso 
de Iter Chile de “Normativa Municipal Actualizada y Comparada” a realizarse en 
Iquique desde al 17 al 21 de Diciembre de 2013.  

 APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0287. 
 
3.- VARIOS CONCEJALES. 
 
3.1 VARIOS CONCEJAL RAMÍREZ 
 

 VIAJE ADULTOS MAYORES 
 
 El concejal Ramírez: quiero volver a consultar por el viaje de los adultos 

mayores  
Don José Guerra: ya me reunión con la presidenta de la unión comunal y 

estamos revisando dos cosas, primero fechas, la presidenta me ha dicho que ella 
prefiere en enero o febrero del próximo año, va a depender del lugar donde 
quieren ir es bastante caro pero pasando febrero eso baja.  
 

 COMODATO CANCHA SAN MIGUEL  
 

El concejal Ramírez: quiero una copia del comodato de la cancha San 
miguel y que me puedan informar cuantos alumnos de la corporación están 
asistiendo de forma simultánea semanal, porque tengo la impresión que no se 
está cumpliendo  

Don José Guerra: me parece raro por lo que tengo entendido van muchos 
más alumnos de los que deberían ir  
 

 SITIO ALEDAÑO TERRENO POLITECNICO 
 

El concejal Ramírez: quería preguntar si ya se ha planteado un proyecto en 
sentido que he escuchado un polideportivo, me parece que sería una buena 
ubicación  

Don Mario Ulloa: tenemos el proyecto mañana tenemos una reunión con el 
ministro de deporte y ahí veremos la ubicación, tenemos tres propuestas de 
lugares  

 
 
3.2.- VARIOS CONCEJAL MALLEA 
 

 REALIZAR VISITA A MEDIA LUNA CHOCALAN  
 

El concejal Mallea: me gustaría saber qué día nos ponemos de acuerdo e ir 
a la media luna y al parque de Chocalán porque yo quiero que ustedes vean los 
arboles y tomen posición frente a los temas. 
  
 



3.3.- VARIOS CONCEJAL PEREZ 
 

 EVALUAR PROPUESTA SOBRE TERRENO 
 

El concejal Pérez: mes gustaría que se pudiera evaluar la propuesta que yo 
hice respeto al terreno que mencione en la reunión en la Corporación  

 
 

 LOCOMOCIÓN CHIÑIGUE  
 

El concejal Pérez: quisiera saber en que esta el tema de una locomoción a 
Chiñigue, ya que no se les está dando locomoción a estudiantes de los distintos 
colegios 

Don José Guerra: yo me acuerdo que eso lo respondió la Gerenta por 
escrito haciendo un análisis y lo que nos planteaba era que la cantidad que venían 
a los colegios Municipales era muy pequeña  y lo que el alcalde en ese minuto 
planteo fue revisar si existía la posibilidad de las subvenciones a nivel Municipal.  

 FISCALIZAR COMPRAS CON SUBVENCIONES  
 

El concejal Pérez: me gustaría saber cómo se fiscaliza el tema de las 
subvenciones, porque hay personas y organizaciones que no les dan buen uso, y 
me gustaría que se le pudiera dar una mano para que pudiesen empezar a ocupar 
las cosas  

Don José Guerra: se han recibido de forma reiterada ese reclamo respecto 
a personas más que de instituciones, nosotros tenemos la facultad de fiscalización 
en relación al buen uso que se le da a la compra de los materiales.    
 
 
3.4.- VARIOS CONCEJAL HENRÍQUEZ  
 

 POSIBILIDAD QUE MELITRAN DE LA VUELTA EN LAS LOMAS 5  E 
INSTALAR LOMOS DE TORO Y SEÑALÉTICA  

 
El concejal Henríquez: la idea es que la micro Melitran entre al interior de 

las lomas y además que se instalen lomos de toro ya que en el sector se está 
ocupando para hacer carreras y reinstalar la señalética 

Doña Alejandra Carmona: lo que tiene que hacer la empresa es una 
petición para acceder al circuito y con un visto bueno de nosotros y de la Seremi 
estaría listo. 
 

 INSTALACIÓN DE JUEGOS  
 
El concejal Henríquez: me gustaría saber en que esta el proceso está la 

instalación de las maquinas de ejercicios ya que en muchos lugares se hicieron los 
cimientos pero no se colocaron los juegos 



Don Jorge Martínez: la instalación de las maquinas tiene dos procesos 
primero la instalación de las bases que en su mayoría ya se encuentran instaladas 
y esperamos partir el próximo mes a instalar las maquinas.  
 
3.5.- VARIOS CONCEJAL JEREZ 
 

 REVISIÓN DE PUNTOS DE INSEGURIDAD EN LA COMUNA  
 
El concejal Jerez: quiero pedir que se haga revisión de la inseguridad por 

ejemplo unas cornisas o especie de corta fuego que constituyen peligro. 
 
Siendo las 19:15 horas  se levanta la Sesión. 
 

RESUMEN DE ACUERDOS: 
 

 
ACUERDO Nº0283: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 

el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Meza,  reunión extraordinaria para el día lunes 9 de diciembre de 2013 a las 17:45 
horas para tratar el tema Presupuesto 2014.  

(Páginas 2)  

 

ACUERDO Nº0284: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 
el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Meza, exención de pago de edificación  para el Comité mejoramiento vivienda “Un 
Futuro Ideal” del sector de Bollenar. 

 (Páginas 3)  
 

ACUERDO Nº0285: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 
el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Meza,  que el alcalde vea la posibilidad de recuperar sede social de la Villa Los 
Jazmines.  

(Página 4)  
 

ACUERDO Nº0286: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 
el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Meza, exención de pago de edificación  para el Comité de vivienda Villa Los 
Prados de acuerdo a listado que se adjunta a esta acta. 

(Página 8 y 9)  
 
 
 
 



 
 

ACUERDO Nº0287: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 
el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Ramón Mallea, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Meza, asistir a curso de Iter Chile de “Normativa Municipal Actualizada y 
Comparada” a realizarse en Iquique desde al 17 al 21 de Diciembre de 2013.  

(Página 9)  
 
 Doy fe, 

 
                 
 
 
                        

        
                                                                 JORGE GUAICO MADRID  
                                                                SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                

 


